
David Bramante <politics@davidbramante.com>

Homeless near 23901 Civic Center Way #261
5 messages

David Bramante <politics@davidbramante.com> Sun, Jan 8, 2023 at 3:03 PM
To: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>

Hi Leticia, 

Do you know about the homeless encampment behind Malibu Country Mart? I discovered it a couple days ago while
exploring with my little kids, and was totally shocked. I took a video and posted it on YouTube:
https://youtu.be/3tmC1zaYiQo

David Levine Bramante
Podcast / Politics / Real Estate
Mobile: (310) 906-5459
Team: Politics@DavidBramante.com
Personal: DavidBramante@gmail.com
www.DavidBramante.com

Leticia Aloi <letaloi@aol.com> Mon, Jan 9, 2023 at 8:05 AM
Reply-To: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>
To: "politics@davidbramante.com" <politics@davidbramante.com>

Hi David,
I'm not sure how you got my email ??

 However , I did send this on to Malibu city council members and the safety dept. They did answer and will address it if
it has not been addressed yet.

Thank you 
Leticia
[Quoted text hidden]

Susan Duenas <sduenas@malibucity.org> Mon, Jan 9, 2023 at 8:32 AM
To: "politics@davidbramante.com" <politics@davidbramante.com>
Cc: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>, Luis Flores <lflores@malibucity.org>

Hi David,

 

Leticia forwarded your e-mail regarding the encampment. That is State Parks property and they are aware of the
encampment and are working to address it. However, please know that it usually takes a long time for them to get
through their internal process. Our homeless outreach team and the Sheriff’s Deputy that handless homeless issues
are also aware of it and keeping an eye on it. If you ever need assistance with homeless issues in the future, Luis
Flores, who is copied on this e-mail, is the one who coordinates all of the resources the City has to address these
issues.

 

Stay safe today!

 

https://youtu.be/3tmC1zaYiQo
mailto:Politics@DavidBramante.com
mailto:DavidBramante@gmail.com
http://ec2-52-33-3-241.us-west-2.compute.amazonaws.com/x/d?c=28327853&l=f9013ca3-40c0-4711-87c1-3a302b6bac97&r=ba159727-5528-42ba-82f2-55da35a02f84


Susan Duenas

Public Safety Director | Public Safety

Office: (310) 456-2489 ext. 313

23825 Stuart Ranch Road | Malibu, CA
90265

      

 

 

From: Leticia Aloi
Sent: Monday, January 9, 2023 7:12 AM
To: Bruce Silverstein; Steve Uhring; Susan Duenas
Subject: Fwd: Homeless near 23901 Civic Center Way #261

 

Happy New Year !!

 

I hope you are all well !

 

 I received this yesterday not sure how this guy got my email however , it is informative and I did not know about this. 

 

Please help us here we need to have this cleaned up and possibly get these people placed 

 

Thank you

Leticia Aloi

-----Original Message-----
From: David Bramante <politics@davidbramante.com>
To: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>
Sent: Sun, Jan 8, 2023 3:03 pm
Subject: Homeless near 23901 Civic Center Way #261

[Quoted text hidden]

 

 

David Bramante <politics@davidbramante.com> Mon, Jan 9, 2023 at 9:51 AM
To: Susan Duenas <sduenas@malibucity.org>
Cc: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>, Luis Flores <lflores@malibucity.org>

Hi Susan, 
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Thank you for your prompt response. I have a few follow-up questions:

Could you please provide the legal name of the State Park where the homeless encampment is located?
When was the State Parks agency made aware of this encampment?
Who is the lead for the homeless outreach team with Malibu City?
Could you also provide the name of the Sheriff's Deputy who handles homeless issues, as mentioned in the previous
response?
What is Luis Flores' official title and role within Malibu City?

I appreciate your assistance with this matter. Thank you.

David Levine Bramante
Podcast / Politics / Real Estate
Mobile: (310) 906-5459
DavidBramante@gmail.com
www.DavidBramante.com

[Quoted text hidden]

Susan Duenas <sduenas@malibucity.org> Mon, Jan 9, 2023 at 11:28 AM
To: David Bramante <politics@davidbramante.com>
Cc: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>, Luis Flores <lflores@malibucity.org>

Hi David,

 

My answers to your questions are below in bold. Also, I just received this update from State Parks: “After issuing
numerous citations for multiple violations we were finally able to obtain a court order prohibiting this individual from
returning to this area. Additionally, we are working on a clean-up plan to rehabilitate the area using our facilities and
resource crew.”

 

Let me know if you have more questions.

 

Susan

 

From: David Bramante <politics@davidbramante.com>
Sent: Monday, January 9, 2023 9:52 AM
To: Susan Duenas <sduenas@malibucity.org>
Cc: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>; Luis Flores <lflores@malibucity.org>
Subject: Re: Homeless near 23901 Civic Center Way #261

 

Hi Susan, 

 

Thank you for your prompt response. I have a few follow-up questions:

Could you please provide the legal name of the State Park where the homeless encampment is located? No particular
State Park, the land is owned and managed by State Parks.
When was the State Parks agency made aware of this encampment? I don’t know exactly when they were made
aware of it. But I think more than a year ago.

mailto:DavidBramante@gmail.com
http://www.davidbramante.com/
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mailto:sduenas@malibucity.org
mailto:letaloi@aol.com
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Who is the lead for the homeless outreach team with Malibu City? The City contracts with The People Concern, which
is based in Santa Monica.  Richard Song and Zach Coil (supervisor) are the leads. The best way to reach them is
to call 310-460-2638. Luis Flores manages the contract and is also a good contact: 310-456-2489 x236.
Could you also provide the name of the Sheriff's Deputy who handles homeless issues, as mentioned in the previous
response? Deputy Frank Espinosa.
What is Luis Flores' official title and role within Malibu City? Luis’ title is Public Safety Liaison and he coordinates the
City’s response to homeless issues and assists with other law enforcement related safety issues. He’s out sick
today, but if you call him or e-mail him, I’m sure he will respond as soon as he returns.

I appreciate your assistance with this matter. Thank you.

 

David Levine Bramante
Podcast / Politics / Real Estate
Mobile: (310) 906-5459
DavidBramante@gmail.com
www.DavidBramante.com

 

 

On Mon, Jan 9, 2023 at 8:32 AM Susan Duenas <sduenas@malibucity.org> wrote:

Hi David,

 

Leticia forwarded your e-mail regarding the encampment. That is State Parks property and they are aware of the
encampment and are working to address it. However, please know that it usually takes a long time for them to get
through their internal process. Our homeless outreach team and the Sheriff’s Deputy that handless homeless issues
are also aware of it and keeping an eye on it. If you ever need assistance with homeless issues in the future, Luis
Flores, who is copied on this e-mail, is the one who coordinates all of the resources the City has to address these
issues.

 

Stay safe today!

 

Susan Duenas

Public Safety Director | Public Safety

Office: (310) 456-2489 ext. 313

23825 Stuart Ranch Road | Malibu, CA
90265

      

 

 

From: Leticia Aloi
Sent: Monday, January 9, 2023 7:12 AM
To: Bruce Silverstein; Steve Uhring; Susan Duenas
Subject: Fwd: Homeless near 23901 Civic Center Way #261
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Happy New Year !!

 

I hope you are all well !

 

 I received this yesterday not sure how this guy got my email however , it is informative and I did not know about
this. 

 

Please help us here we need to have this cleaned up and possibly get these people placed 

 

Thank you

Leticia Aloi

-----Original Message-----
From: David Bramante <politics@davidbramante.com>
To: Leticia Aloi <letaloi@aol.com>
Sent: Sun, Jan 8, 2023 3:03 pm
Subject: Homeless near 23901 Civic Center Way #261

Hi Leticia, 

 

Do you know about the homeless encampment behind Malibu Country Mart? I discovered it a couple days ago while
exploring with my little kids, and was totally shocked. I took a video and posted it on YouTube:
https://youtu.be/3tmC1zaYiQo

 

 

David Levine Bramante

Podcast / Politics / Real Estate

Mobile: (310) 906-5459

Team: Politics@DavidBramante.com

Personal: DavidBramante@gmail.com

www.DavidBramante.com
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